

**ФОРМА ПРОЕКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ,
реалізація якої планується за рахунок
коштів Громадського бюджету (бюджету участі)**

<i>Номер проектної пропозиції</i> (вписує уповноважений робочий орган, згідно з реєстром)	4
---	---

1. Назва проектної пропозиції:

„Розвиток та популяризація дитячого електрокартингового спорту на базі Пирятинської станції юних техніків“

2. Проектна пропозиція буде реалізована на території Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади.

Так.

3. Адреса, назва установи/закладу, будинку:

м.Пирятин: вул. Січових стрільців, 34, Пирятинська станція юних техніків.

4. Короткий опис проектної пропозиції (не більше 50 слів)

Ідея проекту полягає у створенні належних умов для стабільної та ефективної діяльності секції мототехніки Пирятинської станції юних техніків шляхом придбання 3 електрокартингів (Gokart Kits) і необхідної амуніції (шлеми) для практичних занять дітей технічними видами спорту, сприянні поширенню дитячої спортивної боротьби, змагань і зміцненню дружніх зв'язків між подібними секціями, гуртками, клубами на Полтавщині та в інших регіонах.

5. Опис проектної пропозиції (основна мета проектної пропозиції; проблема, на вирішення якої він спрямований; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців. Опис проектної пропозиції не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проектної пропозиції. Якщо проект носить капітальний характер, зазначається можливість користування результатами проектної пропозиції особами з особливими потребами):

Основна мета проектної пропозиції: створення належних умов для теоретичного і практичного позашкільного просвітництва Пирятинської станції юних техніків, формування у дітей та молоді Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади реальної мотивації до занять технічними видами спорту, розширення їх політехнічного світогляду, реалізації здібностей, розвитку вмінь та навичок, зміцнення дружніх стосунків.

Проблема, на вирішення якої спрямований проект: за даними всесвітньої організації ЮНЕСКО картинг знаходиться на першому місці по виведенню людини з наркозалежності. Окрім того, у всьому світі картинг є одним з найпопулярніших видів спорту та відпочинку, проведення дозвілля підлітків і молоді. Сьогодні молоді люди, які прагнуть самоутвердитися, відчутти себе вагомим у соціумі, шукають різні шляхи самореалізації. Технічні види спорту - це набагато більше, ніж організація іншого дозвілля. Клуби картингу, мото- та інших видів завжди були школою мужності. Ризик (в розумних межах) і випробування дуже необхідні молодому організму.

Це набагато краще, ніж отримувати адреналін в дворових бійках. Дати реальний шанс пирятинській дітворі перевірити свої сили, зрозуміти, що таке плече друга і старшого товариша, можуть тільки дорослі: від нас залежить, чи будуть створені умови для цього в Пирятинській станції юних техніків. Тренери секції мототехніки даного закладу